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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της 17ης Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας 

την 4η Οκτωβρίου 2024 

 

Σήμερα, 4 Οκτωβρίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:00 συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο σε τακτική συνεδρίαση, στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου «Στυλιανός 

Ρέστης» στην Κορησσία, ύστερα από την 4648/30-9-2024, έγγραφη πρόσκληση του 

προέδρου του, που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου και στη Δήμαρχο, σύμφωνα 

με τις διατάξεις των άρθρων 64, 67 και 74 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87). 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 15 μελών βρέθηκαν 

παρόντα  14 μέλη.  

                     ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ     

 

 Η Δήμαρχος Κέας  

Ειρήνη Βελισσαροπούλου                    

 Γεώργιος Αιμιλιανός Βώσικας(προσήλθε 

κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος) 

Τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου:  

Κωνσταντίνος Δεμένεγας   

Συμεών Μορφωνιός  

Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης  

Στυλιανός Γκρέκας                           

Αντώνιος Λουρής    

Βασίλειος Βαλεράς                       

Άννα Πορίχη  

Παναγιώτα Γκουτζαμάνη  

Ιωάννης Ευαγγέλου  

Δημήτριος Καβαλιέρος  

Δημήτριος Βρεττός  

Αντώνιος Πατηνιώτης (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 

Σταύρος Κορασίδης  

Νικόλαος Σέρβος  

 

Στη συνεδρίαση παρίσταται η Δήμαρχος, κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου. 

Παρίσταται ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κορησσίας κ. Δημήτριος Μάνεσης Δεν 

παρίστανται η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ιουλίδας, κα Νικολέττα Άννα 

Δεμένεγα.  

Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος κα. Μαριάννα Μωραΐτη για την 

τήρηση του πρακτικού 

Δεν αποχώρησαν δημοτικοί σύμβουλοι κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης. Προσήλθε ο κ. 

Βώσικας κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
17ης τακτικής ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 4/10/2024 

(ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ:4648/30-9-2024 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ) 
 

 

Θέμα 1ο: Ψήφισμα υπομνήματος Π.Ε.Δ. Ν. Αιγαίου. [εισηγητής: Δήμαρχος, Ειρ. 

Βελισσαροπούλου]  

 

Θέμα 2ο: Ψήφισμα άδειας τοποθέτησης Α/Γ στην Κέα. [εισηγητής: Δήμαρχος, Ειρ. 

Βελισσαροπούλου]  
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Θέμα 1ο: Ψήφισμα υπομνήματος Π.Ε.Δ. Ν. Αιγαίου. [εισηγητής: Δήμαρχος, Ειρ. 

Βελισσαροπούλου]  

 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στη Δήμαρχο κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου, η οποία 

εισηγείται το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας ότι, η ΠΕΔ Ν. Αιγαίου, με το 

α/α774/26-9-2024 έγγραφό της μας γνωστοποιεί υπόμνημα – ενημερωτικό σημείωμα, το 

οποίο συνοδεύεται από Ψήφισμα,  και αφορά το ζήτημα της νομοθετικής μεταρρύθμισης των 

ΔΕΥΑ της χώρας, μέσω αναγκαστικών συνενώσεων (μία επιχείρηση ύδρευσης και 

αποχέτευσης ανά Περιφέρεια).  

Με το υπόμνημα που έχει ήδη τεθεί υπόψη σας, καλείται το δημοτικό συμβούλιο όπως 

υιοθετήσει το συνημμένο ψήφισμα, όπως αυτό εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της 

ΠΕΔ Νοτίου Αιγαίου, έτσι ώστε να υπάρξει ενιαία θέση όλων των Δήμων της Περιφέρειάς 

μας. 

Το ψήφισμα με τις αποφάσεις της ΠΕΔ Νοτίου Αιγαίου και των Δημοτικών 

Συμβουλίων θα κατατεθεί στους αρμόδιους Πολιτειακούς παράγοντες και θα αποτελέσει 

βεβαίως θέμα, στο επικείμενο Συνέδριο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας, 

διατυπώνοντας την αντίθεσή μας, για την αναγκαστική συνένωση των ΔΕΥΑ και των 

Υπηρεσιών Ύδρευσης. 

Ο επικεφαλής της μειοψηφίας κ. Ευαγγέλου λέει ότι, συμφωνούν, υπάρχει τεράστια 

διαφορά μεταξύ των νησιωτικών δήμων και αυτών της ηπειρωτικής Ελλάδας. Και πρέπει να 

δοθεί προσοχή. Συμφωνούν με το ψήφισμα. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο έπειτα από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη το 

συνημμένο υπόμνημα της ΠΕΔ Ν.Αιγαίου και την εισήγηση της Δημάρχου 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος: 

 

Ψήφισμα 

- Το Δημοτικό Συμβούλιο διαμαρτύρεται διότι με τον σχεδιασμό του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος υποτιμάται για μια ακόμα φορά το έργο των Δ.Ε.Υ.Α. στη διαχείριση του 

νερού και την προστασία του περιβάλλοντος και χρησιμοποιείται η λειψυδρία ως πρόσχημα 

για την αναγκαστική συνένωση των Δ.Ε.Υ.Α. που είναι νομικά έωλη και λειτουργικά μη 

εφαρμόσιμη. 

- Εκφράζει την έντονη ανησυχία του για τη μη τήρηση από την ίδια την Κυβέρνηση του Ν. 

5037/2023, με τον οποίο υπήγαγε τον έλεγχο των παρόχων υπηρεσιών ύδατος, μεταξύ των 

οποίων και οι Δ.Ε.Υ.Α., στη Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων 

(ΡΑΑΕΥ) , η οποία είναι η μόνη αρμόδια για να εισηγηθεί μέτρα για τη διασφάλιση της 

επιχειρησιακής λειτουργίας των Δ.Ε.Υ.Α. 

- Επισημαίνει ότι η αναγκαστική επέκταση Ανωνύμων Εταιρειών όπως η ΕΥΔΑΠ και η 

ΕΥΔΑΠ Νήσων σε δημοτική περιουσία, όπως είναι οι Δ.Ε.Υ.Α., χωρίς τη σύμφωνη γνώμη 

τους είναι κατάφωρα αντισυνταγματική και κατά συνέπεια παράνομη. 
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- Ζητά να δοθεί στην Ε.Δ.Ε.Υ.Α. και στην ΚΕΔΕ το σχέδιο της μεταρρύθμισης που προωθεί 

το Υπουργείο για τις Δ.Ε.Υ.Α. ώστε να υπάρξει ουσιαστική διαβούλευση με τους θεσμικούς 

εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης πριν το νομοσχέδιο κατατεθεί στη Βουλή για 

ψήφιση. 

- Τάσσεται υπέρ της ολιστικής πρότασης της ΕΔΕΥΑ και της ΚΕΔΕ, για τη μεταρρύθμιση 

της δημόσιας πολιτικής ύδρευσης με παρόχους τις ΔΕΥΑ και τους Δήμους. 

- Τάσσεται κατά της οποιασδήποτε μορφής αναγκαστικής συνένωσης – συγχώνευσης των 

ΔΕΥΑ ή των Διευθύνσεων ύδρευσης και αποχέτευσης των Δήμων, στο πλαίσιο των 

εξαγγελιών της Κυβέρνησης. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 118/2024 
 
 

 

Θέμα 2ο: Ψήφισμα άδειας τοποθέτησης Α/Γ στην Κέα. [εισηγητής: Δήμαρχος, Ειρ. 

Βελισσαροπούλου]  

 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στη Δήμαρχο κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου, η οποία 

εισηγείται το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας ότι τα εξής: 

«Επαναφέρουμε το θέμα της εγκατάστασης ανεμογεννητριών στις θέσεις  Αγίου 

Παντελεήμονα και Πάουρα Κέας μετά από έντονο προβληματισμό των μελών του 

Δημοτικού Συμβουλίου Κέας. 

Το εν λόγω θέμα είχε απασχολήσει το Δημοτικό Συμβούλιο Κέας το 2006 όπου με 

απόφασή του γνωμοδότησε θετικά για  την εγκατάσταση αιολικού πάρκου στην εν λόγω 

περιοχή και ουσιαστικά δίνοντας τη δυνατότητα να χρησιμοποιηθούν Ανανεώσιμες Πηγές 

Ενέργειας , ως «πράσινη ενέργεια» στο νησί . 

Είκοσι χρόνια μετά, και έχοντας δει τις αρνητικές επιπτώσεις των ανεμογεννητριών 

τόσο στο φυσικό περιβάλλον, όσο  και στους κατοίκους των περιοχών, τον υποβιβασμό του 

φυσικού τοπίου, την αλλαγή που επιτελείται στη χρήση γης, βλέποντας τις αρνητικές 

επιπτώσεις στον τουρισμό  και κυρίως βλέποντάς τα «ιδίοις όμμασι»  από την τοποθέτηση 

ανεμογεννητριών στο γειτονικό μας νησί της Εύβοιας και στη βραχονησίδα του Σαν 

Τζώρτζη (Άγιος Γεώργιος), το Δημοτικό Συμβούλιο επανέρχεται στο θέμα της τοποθέτησης 

ανεμογεννητριών στο νησί της Κέας. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι πριν μερικούς μήνες με ψήφισμά μας (αριθμός απόφασης  

72_2024) είχαμε ταχθεί στο πλευρό του γειτονικού νησιού της Κύθνου που έδινε τον αγώνα 

του για τη μη εγκατάσταση αιολικού πάρκου δυναμικότητας 20 ανεμογεννητριών 

Επίσης πρέπει να κάνουμε μνεία απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου (αριθμός 

απόφασης 154/2019) όπου,  Το Περιφερειακό Συµβούλιο Νοτίου Αιγαίου ζητά από την 

Κυβέρνηση και κάθε εμπλεκόμενο φορέα, να ανασταλούν οι οποιεσδήποτε αδειοδοτήσεις 

και εργασίες για τα Αιολικά Πάρκα, µέχρι να γίνει ένα ειδικό χωροταξικό σχέδιο 

προκειμένου να υπάρχει µια δίκαιη, εύλογη και αποδεκτή, µετά από διαβούλευση, 

χωροθέτηση των Αιολικών Πάρκων που επιχειρούνται να εγκατασταθούν στα νησιά του 

Νοτίου Αιγαίου. 

Και με την απόφασή της με αριθμό 84/2021  στην οποία συμμετείχε και το θεσμικό μας 

όργανο η  Περιφερειακή Ένωση Δήμων (ΠΕΔ) Νοτίου Αιγαίου , είχε ταχθεί κατά της 
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εκτέλεσης αδειών που έχουν εκδοθεί, ζητώντας την αναστολή έκδοσης νέων αδειών και 

μετατροπής τους σε Off Shore. 

Κρίνοντας δικαιότερο να ακούσουμε όλες τις πλευρές, στο προηγούμενο Δημοτικό 

Συμβούλιο καλέσαμε την εταιρία του κ. Ιωάννη Στέφα σε μια ενημέρωση του Δημοτικού 

Συμβουλίου όπου μας ανέπτυξε τις απόψεις του και μας έδωσε τα στοιχεία που ζητήσαμε. 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω , 

Έχουμε  αποκομίσει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες 

Αφουγκραζόμαστε την ανησυχία των κατοίκων της Κέας 

Ανησυχούμε για την αλλοίωση του φυσικού τοπίου το οποίο είναι ο εθνικός μας πόρος, 

η ταυτότητα του νησιού. Η  λιτή ομορφιά  και η  συμμετρία του τοπίου, με το δάσος της 

βελανιδιάς, εν γένη το σύνολο της χλωρίδας και της πανίδας έρχονται σε πλήρη αντίθεση με 

τις εκτός κλίμακας 90 ή 100 μέτρων ανεμογεννήτριες. Σε συνδυασμό με το δίκτυο υψηλής 

τάσης που θα δημιουργηθεί θα μετατρέψει την περιοχή σε βιομηχανικό τοπίο, χωρίς, δε, να 

υποτιμούμε και την πιθανότητα έναρξης πυρκαγιάς στην περιοχή αυτή που είναι από τις πιο 

κατάφυτες του νησιού. Θα απαιτηθούν έργα διάνοιξης οδού, για τα οποία δεν είμαστε 

ενήμεροι. Είναι δεδομένο ότι θα επηρεάσει την αγοραστική αξία των ιδιοκτησιών στην 

ευρύτερη περιοχή και τον τουρισμό . 

Προτείνουμε τη σύσταση επιτροπής απαρτιζόμενη από τρία μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου, τους επικεφαλής των δύο δημοτικών παρατάξεων και τον πρόεδρο του 

Δημοτικού Συμβουλίου, με αντίστοιχα αναπληρωματικά μέλη. Την επιτροπή θα 

συνεπικουρεί δικηγόρος διορισμένος για αυτό το λόγο από το Δήμο Κέας. 

Παρακαλώ τους Δημοτικούς Συμβούλους να εκφράσουν τις απόψεις τους ώστε να 

συνταχθεί Ψήφισμα.» 

 

Ο επικεφαλής της μειοψηφίας κ. Ιωάννης Ευαγγέλου λέει ότι, είναι ένα πάρα πολύ 

σοβαρό θέμα, αναπόφευκτο αλλά αναγκαίο κακό, δηλώνοντας απόλυτα αρνητικός για της 

Α/Γ για λόγους αισθητικούς ,αλλά η γνώμη αυτή δεν μπορεί να γίνει δογματισμός. Πρέπει 

να διευκρινιστεί τι είδους Α/Γ αφορά. Μιλάμε για περίπτωση που έχει φτάσει στο επίπεδο 

να έχει πάρει όλες τις αδειοδοτήσεις. Και όχι για περίπτωση που ξεκινούν να γίνουν. Για τη 

συγκεκριμένη επένδυση υπάρχουν γνωμοδοτήσεις από το Δήμο και το Επαρχείο και τις 

άλλες αρμόδιες υπηρεσίες. Θα ήθελε να έχει το σχέδιο ψηφίσματος. Η παράταξη του δε θα 

χρησιμοποιήσει αυτή την περίπτωση αντιπολιτευτικά θα προσπαθήσουν να συνεργαστούν 

για να έχουν όλοι μαζί μια κοινή θέση. Ενδεχομένως να υπάρχουν παραλήψεις ή 

ελαττώματα για αυτή την επένδυση. Ας έρθουν αυτές οι παρατηρήσεις από αυτούς που τις 

γνωρίζουν. Η ΠΝΑ προσπαθεί να αποτρέψει την από δω και στο εξής πρόσβαση των 

επενδυτών για νέες τέτοιες επενδύσεις. Το Υπουργείο πλέον μπορεί μόνο του να 

προχωρήσει στην αδειοδότηση χωρίς γνωμοδότηση της αυτοδιοίκησης. Παρακολούθησε 

την παρόμοια περίπτωση στην Τήνο. Αν είναι δυνατόν το ψήφισμα να γίνει με την επιτροπή 

που έχει προταθεί, ώστε να είναι πιο καλά προετοιμασμένοι. 

 

Σημ. Προσήλθε ο κ. Βώσικας. 

 

Η Δήμαρχος διαβάζει το σχέδιο ψηφίσματος το οποίο όμως θα διαμορφωθεί σήμερα 

σύμφωνα με τις απόψεις των δημοτικών συμβούλων. 
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Ο Αντιδήμαρχος κ.Κων Δεμένεγας λέει ότι πριν 25 χρόνια ίσως έδιναν τη συγκατάθεση 

για το θέμα. Σήμερα όμως η γνώμη είναι ΟΧΙ. Η άποψή του είναι κατά της εγκατάσταση 

Α/Γ στην Κέα. 

 

Ο κ. Πορίχης-Λεβίδης λέει ότι σε καμία χώρα δεν έχουν δοθεί βουνά, τόποι φυσικού 

κάλους, βιότοποι, σε εταιρείες Α/Γ και υδροηλεκτρικά και φωτοβολταικά. Για τη 

δημιουργία τέτοιων εγκαταστάσεων απαιτούνται μεγάλες επεμβάσεις, στο φυσικό 

περιβάλλον, επηρεάζουν τους βιοτόπους πανίδα και χλωρίδα, υδατικό δυναμικό μιας 

περιοχής, αλλαγή μικροκλίματος, Επιτρέπεται να είναι σε μικρή απόσταση από οικιές αλλά 

ο θόρυβος είναι αισθητός και η όχληση υπαρκτή. Ο αντίκτυπος στη φύση είναι μη 

αναστρέψιμος . Μετά από 20-25 χρόνια απλά θα υπάρχουν νεκροταφεία Α/Γ. Πλήττοντα 

ταυτόχρονα πολλές δραστηριότητες. .Τοποθετείται αρνητικά για τις Α/Γ 

 

Ο κ. Λουρής λέει ότι η άποψη του είναι αρνητική, αφουγκράζεται τη γνώμη των 

κατοίκων της Τζιας. Τα αρνητικά είναι περισσότερα από τα θετικά. Θα είναι στο πλευρό 

των κατοίκων και σε κάθε δράση . 

 

Η κα Γκουτζαμάνη αφουγκραζόμενη τις ανησυχίες συντάσσεται κατά των Α/Γ στο νησί 

της Τζιας 

 

Ο Κ. Γκρέκας λέει ότι είναι εδώ να υποστηρίξει συμφέροντα της Τζιας και ψηφίζει κατά 

των Α/Γ 

 

Ο κ. Μορφωνιός λέει ότι κατά τη διάρκεια του COVID, η κυβερνηση πέρασε 

νομοσχέδια για επενδύσεις Α/Γ. Το αιολικό πάρκο θα υποβαθμίσει τις περιουσίες των 

κατοίκων και δε θα έχει κανένα όφελος για του κατοίκους. Ψηφίζει κατά των Α/Γ 

 

Η κα Πορίχη τάσσεται υπέρ της εισήγηση της δημάρχου, ότι θα επηρεάσει αρνητικά τη 

ζωή των κατοίκων την κτηνοτροφία θα υποβαθμίσει την περιοχή με μηδέν κέρδος. Η 

απάντηση είχαι ΟΧΙ στις Α/Γ. 

 

 Ο κ. Βαλεράς λέει ότι η συμπολίτευση και η αντιπολίτευση πρέπει να γίνουν μία 

γροθιά κατά των Α/Γ . Δηλώνει ένα μεγάλο ΟΧΙ στις Α/Γ 

 

 Ο κ Βωσικάς δηλώνει ένα μεγάλο ΟΧΙ, διότι έχουμε δει ότι καταστρέφει το φυσικό 

κάλλος , επηρεάζει τη χλωρίδα και την πανίδα.  

 

Ο κ. Καβαλιέρος, δηλώνει ΚΑΤΑ διότι πρέπει να προσέξουμε το περιβάλλον 

 

Ο κ. Πατηνιώτης λέει ότι η αρχική σκέψη ήταν ότι τον ενοχλεί αισθητικά. Είναι πλέον  

σύμφωνος με τη άποψη της πλειοψηφίας , ψηφίζει κατά των α/γ και θα είναι μαζί σε όποιες 

ενέργειες 

 

Ο κ.Κορασίδης , δηλώνει  κατά των Α/Γ 



17η τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας την 4η Οκτωβρίου 2024 
 

 

 7 

 

 

 

Ο κ. Σερβος λέει ότι μπορεί να υπάρχουν θετικά στοιχεία για τις Α/Γ αλλά κάπου αλλού 

θα μπορούσαν να πάνε, όχι εδώ, όχι στη Τζια. Είναι επίσης ΚΑΤΑ. 

 

Ο κ.Βρεττός λέει ότι, σίγουρα οι ΑΠΕ είναι χρήσιμες για το ενεργειακό μας. Η 

υπέρμετρη ανάπτυξη είναι νόμιμη αλλά είναι ηθική? Οι α/γ πλέον καταστρέφουν το 

περιβάλλον, το αντίκτυπο είναι μεγάλο και γίναμε πολέμιοι. Οι α/γ δεν μπορεί να υπάρχουν 

σε φυσικά τοπία.  Θα ταχθεί με όλες τις δυνάμεις κατά των α/γ στη Τζια. 

 

Ο λόγος δίνεται σε παρόντες πολίτες που έχουν εγγραφεί ως ομιλητές και ακολουθεί 

κατάθεση απόψεών τους η οποίες καταγράφονται στο ηχητικό αρχείο. 

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, την εισήγηση της Δημάρχου 

και τις προτάσεις των δημοτικών συμβούλων,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εκδίδει το κάτωθι ψήφισμα: 

1-Ο Δήμος μας τάσσεται ενάντια στην εγκατάσταση αιολικών πάρκων στο νησί της 

Κέας 

 

2-Συστήνει επιτροπή απαρτιζόμενη από τρία μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, τους 

επικεφαλής των δύο δημοτικών παρατάξεων Δήμαρχο κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου, 

επικεφαλής της μειοψηφίας κ. Ιωάννη Ευαγγέλου, και Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου 

κ. Στυλιανό Γκρέκα,  με αντίστοιχα αναπληρωματικά μέλη τους κ. Κων. Δεμένεγα, κ. Δημ. 

Καβαλιέρο και κα Άννα Πορίχη. Η επιτροπή έχει σκοπό την άμεση δρομολόγηση 

διαδικασιών για την ανάκληση της άδειας εγκατάστασης ανεμογεννητριών στις θέσεις Άγιος 

Παντελεήμονας και Πάουρας Κέας. Την επιτροπή θα συνεπικουρεί δικηγόρος που θα 

διοριστεί για αυτό το λόγο από το Δήμο Κέας. 

 

3-Ζητάει την απομάκρυνση της κατεστραμμένης ανεμογεννήτριας που υπάρχει στην 

περιοχή του Προφήτη Ηλία. 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 119/2024 

 

 

 

Λύεται η συνεδρίαση 

 

 

 

 

Υπογράφεται το παρόν πρακτικό από τον πρόεδρο και τα παρόντα μέλη. 

                          

  Ο Πρόεδρος                                         Τα μέλη 
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Στυλιανός Γκρέκας              Κωνσταντίνος Δεμένεγας 

 Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης 

 Αντώνιος Λουρής 

 Παναγιώτα Γκουτζαμάνη 

 Συμεών Μορφωνιός 

 Βασίλειος Βαλεράς 

 Άννα Πορίχη. 

 Γεώργιος Αιμιλιανός Βώσικας 

 Ιωάννης Ευαγγέλου 

 Δημήτριος Καβαλιέρος 

 Αντώνιος Πατηνιώτης 

 Σταύρος Κορασίδης 

 Νικόλαος Σέρβος 

 Δημήτριος Βρεττός 

  

 


